

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2021 · 5 · 23

二〇二一年春季國際長老暨負責弟兄訓練信息

召會生活之恢復 極重要的因素（四）

因素四：

基督的身體和地方召會中的權柄

神是至高的權柄，祂有一切的權柄。權柄是出自於神自己的所是，神的權柄實在就是神的本身。所有的權柄—屬靈的、地位的、和行政的一都是來自於神。認識權柄是裏面的開啟，不是外面的教導。

主耶穌是一個在權柄之下的人。祂降卑自己，行父的旨意，順從至死，且死在十字架上。祂在復活裏，在祂的人性裏作為人子，作屬天之國的王，有天上地上所有的權柄。祂在神的高舉裏，現今作為地上君王的元首，乃是所有掌權者的元首。在祂的升天裏，神使祂成為召會身體獨一的頭，並使祂就職作宇宙的頭。

基督是團體身體（召會）的頭，也是所有個別信徒的頭。基督作頭，就是祂在身體上有一切的權柄。身體不能任意動，是頭有命令纔動。指揮身體及其眾肢體的權柄是操之於頭。我們是不是服在元首的權柄之下，就可以證明我們有沒有認識身體的生命。為著在身體裏生活，我們需要認識身體中的權柄。關於身體中的權柄，首要的就是元首的權柄貫通全身體。當我們直接服從元首的時候，我們也必須顧到身體。我們若說我們是服從元首的權柄，卻不顧到身體，這是不可能的。在身體裏，長老和使徒是代表的權柄。一面，眾肢體直接服從元首，另一面，眾肢體也服從元首的代表。

當我們認識基督是身體的頭，就有召會的秩序。召

會的秩序來自召會中的權柄—尊重基督獨一的元首權柄。召會裏沒有人的組織，卻有屬靈的秩序。召會的頭是主基督，召會中的權柄是基督的作頭。召會中應當有秩序，但這秩序來自基督的作頭。我們惟有服從基督獨一的元首權柄，纔能真實的實行召會生活。

在召會中，神的權柄由使徒和長老所彰顯並代表。神分派長老和使徒在召會中作權柄。但使徒和長老在他們自己裏面並沒有權柄，他們只有站在元首的權柄底下時，纔有權柄。神為著顯明祂在召會中的權柄，就在各地方召會中設立長老來代表祂的權柄。

在宇宙召會裏有使徒的職分，這職分賦與使徒地位和權利，為著地方召會的行政設立長老。在使徒選立長老時，聖靈與他們是一。長老的權柄是為著代表並彰顯神的權柄。長老作監督，主要的責任不是轄管，乃是牧養。關於長老職分，合乎聖經的原則總是有多位長老。長老職分是多數的，就沒有固定的領頭人，如此能顧到、保守、並尊重基督獨一的元首權柄。

今天在召會生活裏有神聖的管理，這管理來自神和羔羊的寶座。召會中神聖的權柄是為著讓神將祂自己分賜到我們裏面作生命，作生命的供應，並作全豐全足的恩典。啟示錄四章之掌權的寶座就是希伯來書四章十六節之施恩的寶座。到了啟示錄二十二章一至二節，這寶座成了神和羔羊的寶座，從那裏流出『一道生命水的河，明亮如水晶』。這寶座雖然是掌權的寶座，元首的寶座，卻有生命水的河從寶座流出來。這寶座不僅是神的，更是神和羔羊的寶座，意即神在羔羊裏流出，作為恩典給我們享受。今天主耶穌不是僅僅憑權柄掌權，乃是藉著祂生命的湧流作恩典，在召會裏，在眾召會中間，並在眾召會之上掌權。

神和羔羊的寶座不僅是神聖行政的源頭，也是神聖交通的源頭。在身體裏有權柄和交通這兩條線。寶座是權柄的事，而湧流的河是交通的事。這交通乃是由那『純金，好像透明的玻璃』的街道所表徵。為著在實行上建造地方召會，我們同時需要神和羔羊的寶座，以及生命水的河，明亮如水晶，從神和羔羊的寶座流出來，流在街道中。
(張博勝)

二〇二一年春季國際長老同工訓練報導

實行異象，帶進新復興

——〇二一年春季國際長老同工暨負責弟兄錄影現場訓練，於四月十八日至二十日，在中部相調中心舉行，全台各地弟兄們共有一百九十六人與會。本次訓練的主題為『召會生活之恢復極重要的因素』，共分為八篇信息，點出為著召會生活之恢復八個極重要的因素。每篇信息都富有啟示，滿帶亮光，供應生命，為要加強並完全恢復召會生活的內容和實行。

第一篇說到『新的復興』，這復興是我們所看見之時代異象的實行，因此，第二篇論到『時代完整的異象』。第一篇說到『因素一：與主合作帶進新的復興，以終結這個世代』。我們藉著達到神聖啟示的高峰、實行過神人的生活、並照著神牧養，就能進入新的復興，以終結這個世代。其次，第二篇論到『因素二：緊緊跟隨那藉著時代的職事所得時代完整的異象』，每個時代都有那時代的異象。主給祂當前恢復的異象，乃是神永遠經綸包羅萬有的異象及其終極完成一新耶路撒冷的異象。為此，我們需要活出並作出新耶路撒冷。



▲弟兄們領受負擔、積極分享

我們必須實行具有戰略性的因素—真正的同心合意。同心合意指我們心思和意志裏的和諧，其維持因素是使徒的教訓，其實行是在一個靈裏，同有一個魂，結果是新約中一切福分向我們開啟。第六篇論到『因素六：為著我們生命的長大並事奉上的用處，對付我們天然的個性』。我們天然的個性就是我們的己，我們須不斷操練我們的靈而拒絕己，並憑另一個生命—釘死並復活的基督一而活，藉此活基督。我們藉著與那靈合作，學習過反對我們個性的生活，那靈藉著十字架殺死的元素、那靈的管治、基督的光照、並召會生活、結果子和餽養小羊，對付我們外面的人、己和天然的個性。

第七篇闡明『因素七：相調為著基督身體的實際』。神經綸的最高峰是基督身體的實際。主的恢復乃是為著建造基督身體、建造錫安，所以，我們要竭力達到錫安。為此，神已經將身體調和在一起，我們要為著基督身體的實際而相調，必須經過十字架，憑著那靈，為著基督身體的建造，將基督分賜給別人。此外，神心頭的願望是要那在耶穌身上的實際能重複在基督身體的許多肢體上，而成為基督身體的實際。



▲春季國際長老同工訓練於中部相調中心舉行

第三篇至第八篇信息論到時代異象之實行的六方面。第三篇說到『因素三：召會是在三一神裏，眾地方召會作基督身體的彰顯，以及眾聖徒在身體的感覺裏實行召會生活』。本篇論及召會的性質—召會是在三一神裏；其源頭—地方召會是基督身體在某地方的顯出；和其實行—我們要在身體的感覺裏實行召會生活。接著，第四篇交通到『因素四：基督的身體和地方召會中的權柄』。我們需要認識神是至高的權柄，而基督在祂身體上有一切權柄。權柄的行使是藉著身體並地方召會作為身體的彰顯施行，因此神的權柄是由使徒和長老代表。今天在召會生活裏有神聖的管理，這管理來自神和羔羊的寶座。

第五篇給我們看見『因素五：真正的同心合意』，



▲弟兄們於會中一同進入信息

第八篇乃是『因素八：在恢復的召會中過得勝的生活，以終極完成神聖的經綸並成為新耶路撒冷』。本篇信息啟示，地方召會裏的得勝者是極重要的因素，終極完成神聖經綸並成為新耶路撒冷。得勝者有負擔建造基督的身體而豫備基督的新婦，主耶穌要使恢復召會中的得勝者成為建造到神殿中的柱子，三一神自己要成為殿。得勝者在殿中作柱子，意即他們要在三一神裏作柱子，與三一神調和，並由祂構成。因此，恢復召會中的得勝者乃是由經過過程並終極完成的三一神所構成，並且成為新耶路撒冷。 （李釗麟）

二十七會所鄉鎮福音開展交通

福音開展，隨流行動

一 十七會所的聖徒們自去年十一月起，跟上台島眾召會移民開展的水流，陸續前往花蓮縣鳳林鎮與萬榮鄉開展。截至四月為止，共計十九位聖徒，二十六人次分批前往開展，弟兄姊妹們均有許多蒙恩。

首先是在開展中突破文化的限制。聖徒們在接觸人時，不照著個人的習慣，不看自己是外地人，乃為福音的緣故，經歷惟有基督是一切，又在一切之內。

其次，當地聖徒忠信的榜樣激勵我們要持續過福音的生活。當地聖徒與我們一同配搭看望，帶我們進到許多家裏，成為我們與當地居民來往之『橋樑』，為整個開展帶來相當大的助益。在過程中，未見過他們感覺疲倦，只有被基督充滿而散發的榮光和喜樂。

再者，開展幫助聖徒們操練『活』基督。福音不僅僅是外出開展、叩訪，活出與彰顯亦是重要。開展期間，我們一同打掃接待的會所，不只是維持環境的整潔，更是自然的流露基督，彰顯耶穌甜美的人性，這就是『福音即生活』最好的例證。



▲ 聖徒們至花蓮縣鳳林鎮開展

末了，凡有分於開展者，人人心志都得加強。詩歌六百五十一首說，『在這世界廣大禾田間，總有我的一寸土，我能殼花費此生餘年，為著我的受死主』。開展後，眾人在禱告中向主更新奉獻自己，羔羊無論往那裏去，都願跟隨，主在各地的需要實在是大的。

聖徒們在風光明媚的花蓮，每天跟隨羊群的腳蹤，與弟兄姊妹們挨家挨戶看望，唱詩、禱告、並分享主話、見證和經歷。若有空檔，弟兄姊妹們就一起為召會、為聖徒、為開展爭戰禱告。我們在當地開展，在當地過生活，放下個人的文化、定意、習慣或作法，在身體的交通中往前。每天享受主的話，在生活中自然的湧流，何等喜樂能與各地弟兄姊妹甜美配搭、建造，在神終極的行動中有分。不僅讓基督更多的作到我們眾人裏面，也看見召會作為金燈臺，更加照耀輝煌。 （劉珈泓）

五十六會所豫備增會所交通

同心繁增，聯調為一

五 十六會所聖徒們關切召會的往前，看見明年是主的恢復自一九二二年倪柝聲弟兄開始召會生活的第一百年。在這榮耀的時刻裏，本會所負責弟兄一同禱告交通尋求後，便在信心裏宣告，明年初要繁增出一個會所。弟兄姊妹們皆為此目標感謝讚美神！

為讓更多聖徒一同領受此託付，除鼓勵聖徒參加禱告聚會，也將增會所的負擔，帶進晨興、餽養、牧養的追求與交通中，藉著禱告與享受主話，求主興起更多的弟兄姊妹投進這道繁增的水流中。

配合繁增會所的目標，各區先訂定小區內階段性繁增的規劃。按著各區聖徒生活型態或工作特性不同，選擇合適的時段建立小排聚集，並鼓勵聖徒大量接觸人、傳福音，尋訪久未聚會的聖徒。在『福、家、排、區』的架構下，落實『生、養、教、建』的召會生活，人人盡生機的功用，實行神所命定的新路。



▲ 聖徒們邀約福音朋友出外相調

為要使召會生活有強的著力據點，也鼓勵聖徒『家家打開』成為真理、生命和召會生活的站口，吸引鄰舍、親友前來家中同享主愛的豐富，並積極送會到聖徒或福音朋友的家中，使得召會生活得以擴展開來。

我們藉著禱告保守在那靈的一裏，更在『排、區、會所』等不同形式的架構中享受相調生活，以相調貫穿召會生活。藉著禱告、追求真理、分享經歷，使得聖徒們在這葡萄園中，處處有葡萄架，可供眾人聯於主這真葡萄樹，因神的豐富而長大並彰顯祂。

全會所亦於四月初連假至野柳有兩天一夜相調，聖徒與親友共計一百零七人參加。戶外行程感受神的創造，晚間也藉著活動，眾人相調更為緊密，凝聚共識、拔高士氣，以達成增會所的目標！ （王項慧娟）



屬・靈・書・報・導・讀 (614)

經歷內住的基督

李常受文集一九八三年第一冊

書號：傳 5183-1A

本段係李常受弟兄於主後一九八三年二月二十日至四月十七日，在美國加州安那翰主日華語聚會中所釋放的信息集成。

信息內容

第一章為『經歷基督是生命（一）』，第二章為『經歷基督是生命（二）』，第三章題到『內住的基督』，而第四章是關於『基督的內住』，第五章則說到『如何經歷基督的內住』。

真理要點

一、歌羅西書二章二節說，神的奧祕就是基督，首先乃是指這位基督，在我們裏面作我們的生命（三4）。在一章題到基督至少有十多項，最重要的就是：基督是神給眾聖徒的分（12）；基督是那不能看見之神的像（15上）；基督是一切受造之物的首生者，也是復活新造裏的第一位（15下，18）。基督是神的奧祕，是一個總稱。在這個奧祕裏，包括了許多項目。到了第三章，保羅就說，這一位神的奧祕—基督，乃是我們的生命。

二、人不能用身體接觸神，也不能用頭腦思考接觸神，因為神是靈。我們若要接觸神，就必須用我們的靈（約四24）。我們的神是創造宇宙萬有的主，有一天祂成為肉體成了人，名叫耶穌，生活在地上三十三年半，然後在十字架上被釘死，流出寶血，贖了我們的罪，作了我們的救贖主；祂又從死裏復活，成為賜生命的靈。這賜生命的靈是無所不在的，人能藉著呼求祂的名而碰著祂（羅十8~9）。人一呼求主耶穌的名，就得到主耶穌，並且這靈就進到人的靈裏面，使人重生得救。然後主耶穌就在這人的靈裏作他的生命和一切，並成為他裏面真正的滿足。

三、約翰福音十四章十六至十七節上半說，『我要求父，祂必賜給你們另一位保惠師，叫祂永遠與你們同在，就是實際的靈。』保惠師就是實際的靈。沒有靈，就沒有實際，一切都成了字句道理。十七節下半接著說，這實際的靈『乃世人不能接受的，因為不見祂，也

不認識祂；你們卻認識祂，因祂與你們同住，且要在你們裏面。』我們得救以前，沒有這位實際的靈，但我們得救後，就有祂住在我們裏面。

生命經歷

一、雖然我們都有這靈，但我們在日常的生活中，是否憑這靈活著？我們喜歡並習慣用心思來思考，用情感來愛恨，用意志來定規。結果，主耶穌雖然活在我們靈裏，卻被我們牢牢的扣留、限制住；我們所活出來的，還是我們的老舊習慣、老舊的己。保羅是憑靈而活，活出基督的好榜樣。他在任何環境裏，無論是順逆、好壞、或生、或死，他總叫基督在他身體上照常顯大（腓一20下）。這就是說，他不理睬他的心思、他的情感、他的意志，他只體貼他裏面的靈，永遠向這靈敞開。這樣，基督就從他身上活出來而得著顯大。

二、我們若愛主，我們就該說，『主阿，我願意把你的心思當作我的心思。我想到我的妻子，我的丈夫，我的兒女，想到讀書、作事。主阿，我不願意憑著我的心思來思想，我願意你進到我的心思裏，作我心思的內容，讓我憑你的思想來思想。』這就是活基督。活基督的開頭，就是讓基督的心思作我們的心思，憑基督的心思來思想人、事、物，來看與我們有關的一切。這樣，基督就能進入並佔有我們的心思，我們就能以基督的心思為心思了。

三、提摩太後書四章二十二節說，『願主與你的靈同在。』主就是那賜生命的靈。當我們禱告、祈求時，那靈就進到我們靈裏，永遠住在我們裏面。不僅如此，祂在我們裏面等候我們愛祂。我們每一次說，『主耶穌，我愛你，』祂就一次次的佔有我們。我們越愛祂，祂就越佔有我們。我們愛祂更多，就被祂佔有更多。

問題研討

- 一、簡述在歌羅西書中作神奧祕的基督如何成了我們的生命。
- 二、約翰福音十四章所說的保惠師是誰呢？我們若要接觸神，就必須用那一個器官？
- 三、簡述活基督的關鍵，和簡要操練的路。（陳景岳）

下期豫告：

5月 30 日

《李常受文集》一九八三年第一冊第五段第6-9章

6月 6 日

《李常受文集》一九八三年第一冊第六段第1-3章